

csengeleli *Krónika*

★ INFORMÁCIÓS LAP ★

V. évfolyam 9. szám

1996. május 1.

Az első csengeleli darts verseny bajnokai a szervezővel



*A bajnokságról szóló tudósításunk a 122. oldalon!
(fotó: Molnár Mihály)*

Sanyi bácsi 75 éves

Nemrég ünnepelte 75. születésnapját Komjáti Sándor, aki 22 évig rendőrként dolgozott a községünkben. Először mint őrparancsnok-helyettes, majd az őr megszünése után területfelelősként és körzeti megbízottként. A hosszú évek alatt nagy tiszteletet vívott ki magának, még azok sem mondanak róla rosszat, akik az intézkedéseinek "szenvedő" alanyai voltak. A jeles évfordulón a kisteleki rendőrök is felköszöntötték. Mi egy régi cikk felelevenítésével emlékezünk meg róla, amely a Népszabadság 1963. június 8-i számában jelent meg.

A CSENGELEI RENDŐR

CSONGRÁD CSÜCSKÉBEN CSENGELE. Illik a játékos alliteráció erre az alig néhány száz lakost számláló falura, amely még ekkora sem volt, jóformán csak néhány házból állt 1951-ben, amikor Komjáti Sándor ide került.

Pirosposzsgás arc, hetyke kis bajusz, mosolygós, barna szem, erős termet jellemzi külsőleg Komjáti rendőr törzsőrmester, körzeti megbízottat. Tizenhat éve rendőr, tizenkét éve ezen a vidéken. Az irodájában még búbos kemence áll, de a tanyákat már motorke-rekpárral járja. Szükség is van a motorra, mert bár a faluban kevés ember él, a Csengeléhez tartozó 11 000 holdas tanyavilágban háromezer. Ugyanannak a rendőrségnek a dolgozója, amelyiknek bármelyik társa a kisebb-nagyobb városokban, mégis mennyire más az ő élete, mint a városi kollegáié. Itt sokkal kevesebb a városban természetes külsőség, kevesebb a szalutálás; itt a rendőr akarva-akaratlan is "belülről", családtagként végzi szolgálatát azért a nagyobb családért, amelyben él.

Komjáti törzsőrmester nem híve a sok szónak, tömören fogalmazza, de érzékletesen. Kiderül ez talán kérdéseinkre adott válaszaiból is.

- Mit tart a legszebbnek a munkájában?

- Szépnek tartom az egészséget, de talán az a legszebb, hogy nagyon sok embert kell és lehet megismernem. Nemcsak névről, adatokról, arcról, hanem belülről is. Sokat járok köztük, családok, szinte egész életek sorsát, útját megismeri így az ember. Szeretem azt is, hogy nem vagyok bezárva valami hivatalba., hanem sokat járhatom a tájat. Egyébként éppen ennek a sok járásnak köszönhető, hogy megismerkedtem a feleségemmel...

- *Mire a legbüszkébb?*

- Elsőnek arra, hogy 1956 óta az én körzetemben egyetlen komolyabb bűntény sem fordult elő. Aztán jólesik az is, hogy engem mindenféle ügyes-bajos dolgukkal felkeresnek az emberek. Fogadó-óráim csak egy héten egyszer van, persze, papíron, gyakorlatilag azonban mindig, amikor csak megtalálnak. A lakásom meg az irodám egy udvarról nyílik, de nem is kérdezi tőlem senki, ha hozzám jön, hogy munkaidőben vagyok-e. Erre büszke vagyok.

- *Mi a legközelebbi feladata?*

- Tegnap bejött hozzám egy idős édesapa: nem bír a fiával, aki még általános iskolás, másodikos, de már megszökött hazulról, pénzt is lopott. Igaz, nem rendőri ügy, de azért beszélnem kellene az iskolaigazgatóval. Megígértem az apának.

NÉHÁNY PERC MÚLVA már ott ülünk a szép, új iskola igazgatói irodájában, ahol Papp Istvánné igazgatóhelyettes rövid beszélgetés után "szállítja" is a rémült arcú delikvenst. És most figyeljük Komjáti törzsőrmestert - rendőri nyelven szólva - ténykedés közben.

- Hát te vagy az a Jóska? - *kérdezi.*

- *Én.*

- Aztán hányszor loptál pénzt az édesanyádtól?

- *Csak egyszer.*

- Ne mondd nekem, hogy egyszer. Loptál egyszer tíz forintot, egyszer meg ötvenet is. És még hányszor loptál?

A gyerek hallgat, nem tudja levenni a szemét a vele szemben ülő rendőrrel, aki komolyan, de meleg tekintettel figyeli a fiú vergődését.

- És a munkásszállásra is bementél. Onnan is kihoztál valamit. Hányszor voltál ott?

A fiú most valóban meggyőzően mondja:

- Csak egyszer.

Rövid, egyszerű mondatok következnek háláról, gyermeki szeretetről, szófogadásról, felelősségről. A fiú szeme egyre nagyobbra tágul, aztán ... aztán eltörik a mécses. S a könnyektől mintha a törzsőrmester is megilletődnék egy kicsit:

- Ne sírj. Na, ne sírj, hallod?

Időt hagy a gyerekeknek, hadd szedje össze magát.

- Megígéred, hogy ilyesmi nem fordul elő veled soha többé?

- Soha többé.

- Mert mindent tudok, látod. Ha ezután csinálsz valamit, azt is meg fogom tudni.

- Igen.

- Na, jó. Akkor most elmehetsz.

VISSZASÉTÁLUNK A RENDŐRSÉGHEZ, s a kapuban szöke, lófarkos, napozóba öltözött, kék szemű, dundi kislány ragyog ránk. Évike, négyéves, még nem jár iskolába, de már tud rajzolni, nagyon szeret játszani, van sok mesekönyve, babája, hintázni is szeret, enni is, igen sokat, meg az apukáját... Mindez három perc alatt szalad ki a csöppnyi, de szorgalmas szájon, s minden szava, talpraesett mozdulata után felfénylik az öröm Komjáti törzsőrmester szemén.

És ekkor jut eszembe az újabb kérdés:

- Mi a legkedvesebb pihenése?

Habozás nélkül mutat a kislányra:

- Ő. Meg aztán megrendeltem az útleírás-sorozatot, azokat szerettem olvasni. Nemrég bevezettettem a házba a villanyt, rádiónk már van, és ha minden sikerül, nemsokára veszünk egy televíziót.

Cserhalmi Imre



CSÖKKEN A GÁZ FŰTŐÉRTÉKE

A MOL Rt. közleménye szerint több településen, közte Csengelén is 1996. május 10-ig a vezetékes földgáz fűtőértéke 5 %-al csökken. A változás nem befolyásolja a jól beszabályozott gázkészülékek működését. A fűtőérték változását a számlázásnál figyelembe veszik. A MOL Rt. a lakosság megértését kéri!

Új polgármestert választottak Eringben

Március hónap végén polgármesteri választást tartottak testvérközségünkben, a németországi Eringben. A kétfordulós választás végeredményeként, fej-fej melletti küzdelemben a Keresztényszociális Únió színeiben Karl Schacherbauer nyerte el a tisztséget. A győztes 565 szavazatot, a korábbi polgármester, Peter Hoffmann 551 szavazatot kapott.

Karl Schacherbauer 1993. áprilisában egy küldöttséggel már járt Csengelén. A vendéglátója szerint akkor jól érezte magát nálunk, de néhány tüske is maradhatott benne. A május hónap végi Falunapokra mindenesetre az eringiek meg lettek hívva, bizzunk benne, hogy az újdonsült polgármester is eljön.

Schacherbauer úr május 1-jével veszi át hivatalát.

M. M.

Kik is azok a jehovisták?

Községünkben is időről időre feltűnnek a Jehova Tanúi kisegyház képviselői. A szocialista társadalmi rendszerben üldözött jehovistákkal szemben sok előítélet él. Kérdéseimre a Jehova Tanúi egyik szóvivője, Trszkity István válaszolt.

Mit lehet tudni a Jehova Tanúi kisegyház történetéről? Honnan ered?

- Jehova Tanúinak modernkori története az USA-ban vette kezdetét, és világhájpontjuk még mindig New York városban van. Mindamellett Jehova Tanúi nem egy amerikai vallás, mint például a római katolikus vallás sem csupán egy olasz vallás, noha a központja Rómában van. Magyarországon e század elején jöttek létre a Bibliakutatók - ahogy akkor Jehovai Tanúit nevezték - első közösségei. 1922-ben már 10 magyar városból gyűltek össze a Tanúk, hogy megünnepeljék Krisztus halálának emlékűnnepét. 1939-ben békeszeretetük miatt a Tanúk működését betiltották, a második világháború alatt több Tanút ki is végeztek hitéért. 1945-től újra lehetett a Jóhírt terjeszteni. Az 1947-es budapesti kongresszuson már 1200 résztvevő volt jelen. 1950-től újból nem engedélyezték működésüket, többen hosszú börtönbűntetést szenvedtek hitükért. 1964-től kezdtek a dolgok enyhülni. 1978-ban már megígérték, hogy Jehova Tanúinak megadják a törvényes elismerést, de erre 1989. június 27-ig várni kellett. Ekkor jegyezték be a Magyarországi Jehova Tanúi Vallásszervezetet. 1991-ben a Népstadionban nemzetközi kongresszust tartottunk, melyen 35 országból 40 601 személy jelent meg.

A lexikonok szektáknak nevezik az anyaegyháztól elszakadt csoportokat. Jehova Tanúi miért tiltakoznak a szekta elnevezés ellen?

- A szekta meghatározás Jehova Tanúi esetében téves, mivel a szekta fogalma mást takar. Sokan, akik nincsenek teljesen tisztában a "szekta" kifejezés jelentésével, pontatlanul használják azt. A szekták titokban, a társadalomtól elszigetelve folytatják tevékenységüket.

Vezetőjük gyakran azzal dicsekednek, hogy kiválasztásuk isteni módon történt, sőt hogy maguk is isteni természettel rendelkeznek. Ezek az ismérvek Jehova Tanúira egyáltalán nem jellemzőek.

Magyarországon 12 egyházi körzetük van a jehovistáknak. Csengele község hova tartozik?

- Csengele a 7/b körzethez tartozik, úgy mint Kiskunfélegyháza, Kiskunmajsa, Kiskunhalas és Baja is.

Egy 1995. márciusi adat szerint országunkban 16 ezer Jehova Tanúja van és kb. 40 ezer fő tartozik a szoros vonzáskörzetükbe. Azóta emelkedett ez a szám?

- A megkereszteltek (a felnőtt korban megkereszteltek - A Szerk.) száma 1995. novemberében már 17 000 fölé emelkedett.

Csengelén is ismerek néhány szimpatizánsukat. Van-e adatuk arról, hogy hányan lehetnek községünkben?

- Rövid válaszom: nincs.

A közvélemény úgy tartja, hogy Jehova Tanúi "erőszakos" hit-térítőek. Az egyházuk tagjainak kötelessége a térítés?

- Ilyen véleményeket már én is hallottam, de bátran állíthatom, hogy ez nem valós állítás. Amikor Jézus a földön volt, így prédikált: "Elközelített az egek királysága", és küldte tanítványait, hogy ugyanezt hirdessék. Sokféle módon lehet hirdetni ezt a jó hírt. Barátokkal és ismerősökkel folytatott beszélgetések gyakran kínálnak lehetőséget erre. Némelyek levelet írnak, vagy a telefonont használják fel a tanúskodásra. Mások olyan irodalmat küldenek el postán ismerőseiknek, amelyről feltételezik, hogy az esetleg érdekli őket. A Tanúk ajtóról ajtóra járva járnak az üzenettel, attól a vágytól vezérelve, hogy senkit se hagyjanak ki belőle. Önként, a jó hír megosztásának vágyával betelt szívből kell beszélni másoknak a paradicsomi földről és annak áldásairól.

A másik elterjedt hiedelem szerint Önök állandóan várják a világ végét és meg is jelölik, hogy az mikor következik be. Csak azok sorra nem jönnek be. Mi erről a vélemény?

- Lehet, hogy Ön a köztudat alapján gondolja így, de ez nem helytálló, mivel Jehova Tanúi ilyet soha nem adtak ki nyomtatásban. Ezek csupán egyéni várakozások lehetnek.

Jehova Tanúit mindig kettesével lehet látni. Ez biztonsági okokból van így?

- A biblia alapján a kettesével történő prédikálás krisztusi kezdeményezés volt, de a későbbiekben egyesével is mentek és ugyanezt követik ma is (Cselekedetek 8:29-31). A világon néhány helyen előfordul, hogy biztonsági okokat figyelembe véve hárman mennek.

Két színes folyóiratuk is van: az Ébredjétek! és az Órtorony. Igen költséges lehet a kiadásuk. Miből tartják fenn ezeket?

- Önkéntes adományokból. Az irodalmat ingyen terjesztjük azoknak, akik őszinte érdeklődést tanúsítanak iránta. A nyersanyag, az előállítás és szállítás alapvető költségeit az érdeklődő személyek önkéntes adományaiból fedezzük, amit maguknak Jehova Tanúinak a pénzbeli adományai, hagyatékaik stb. egészítenek ki. Ahogy a Szentírás leszögezi, mindenki adakozhat, ahogy a szívében eldöntötte (2Korinthus 8:12; 9:7).

A fent említett két lapjuk külföldön készül, mégis tökéletes magyarsággal. Még sajtóhibát sem találtam benne. Kik írják, fordítják a cikkeket?

- Ez minden országban a helyi nyelvet ismerők által van elvégezve és a nyomdai munkát központosítottan végzik, egy-egy kontinensen néhány helyen. Az 1970-es évek végén önkénteseket kértek fel egy soknyelvű elektronikus fotó-betűszedő rendszer kifejlesztésére. Az MEPS-nek nevezett szövegbeíró, összeállító és fotó-betűszedő rendszer 200 nyelvet képes feldolgozni és még tovább is bővíthető. A Jehova Tanúi által előállított MEPS egységeket 25 országban használják és tervezik, hogy még több helyen is felhasználják. Jehova Tanúi 36 országban több mint 100 nyelven adnak ki folyóiratokat.

Önök úgy hívják a templomaikat, hogy királyság termék. Hol találhatóak ezek?

- Általában egy-egy gyülekezet területén találhatóak, de Magyarországon van, hogy több gyülekezet is használ egy királyság termet, vagy bérelt, oktatásra alkalmas termekben jönnek össze. Ön közelében például Kiskunhalason és Mórahalmon van. Fontos szempont az építéskor a jó megközelíthetőség.

Az Önök hite tiltja a vérátömlesztést, inkább vállalják a halált. Ezt javasolja a biblia?

- Mivel Jehova Tanúi szeretik az életet, így nem a mártíromságra törekednek. Bár a vérátömlesztés veszélyei vitathatatlanok, elutasításuk oka elsődlegesen szentírási ok. Például az Apostolok cselekedeteiben ez olvasható: "Hogy tartózkodjatok a bálványoknak áldozott dolgoktól, a vértől [...]; melyektől ha megóvjátok magatokat, jól lesz dolgotok." (15:29). Ezért mindig kérjük az orvosokat, bármilyen más alternatív megoldást alkalmazzanak a vérátömlesztés helyett, ami az ismeretük és a technikai felszereltségük által lehetséges.

Jehova Tanúi felnőtt korban keresztkelnek. Miért? Hogyan zajlik ez le?

- A biblia egyértelműen arra utal, hogy a keresztkelés a tanítványképzés után lehetséges. Ez általában évente háromszor tartandó körzet- vagy területkongresszuson történik vízbe való teljes bemelegítés által, mint ahogy Keresztkelő János Jézust a Jordán folyóba merítette.

(-r -ly)

Foci krónika

1996. április 14. Csengele - Tömörkény 1:1 (1:1)

Vezette: Bali. 200 néző

Csengele: Kucsora, Szabó, Buknicz, Pipicz, Molnár, Túri, Rigó T. (Dóczi 25.), Dr. Bitó (Pataki 60.), Szanka (Franciaia 60.), Czifra, Muhel.

Számunkra vereséggel felérő döntetlent értünk el.

Ifi mérkőzés: Csengele - Tömörkény 0:0

1996. április 21. Algyő - Csengele 3:0 (1:0)

Vezette: Frenczengeld. 300 néző.

Csengele: Bencsik, Szabó P., Pipicz, Pigniczki T., Buknicz, Dancsok, Dr. Bitó (Kun-Szabó 75.), Czifra, Franciaia, Muhel, Szanka.

Csongrád megye legrosszabb talajú pályáján esélyünk sem volt a győzelemre. Muhel 1:0-ás hazai vezetésnél 11-est hibáztott.

Ifi mérkőzés: Algyő - Csengele 8:0 (3:0)

Kun-Szabó Tibor

D a r t s

bajnokságok

Nemrégben jelentek meg községünkben a darts (célbadobós) játékgépek, a Korona söröző vezetője, Vighné Juhász Anett máris bajnokságot szervezett a játék kedvelőinek.

Az első verseny április 21-én került megrendezésre. Három fajta játékban mérköztek meg a jelentkezők.

Cricketben az első helyezett Kócsó István lett (133 pont). Második Tisóczki Ferenc (154), harmadik Kopasz József (171) lett.

301-ben a bajnok Kopasz József lett. Második helyen Dóczi János (24), harmadik helyen Nagy Ferenc (55) végzett.

A legtöbb pont szerzésében szintén Kopasz József jeleskedett 526 pottal. A további sorrend: Tisóczki Ferenc ((517) és Nagy Ferenc (399).

A következő bajnokságot április 28-án bonyolították le.

Cricketben Dóczi János lett a győztes (18 pont). Második Vörös István (31), harmadik Horváth Zsolt (68) lett.

301-ben a bajnok Horváth Péter lett. A további sorrend: Csókási Tibor (8 pont), Vigh Attila (63).

A legtöbb pont dobásában Csókási Tibor győzött 442 ponttal. Második Dóczi János (439), harmadik Horváth Zsolt (437) lett.

A versenyekről elmondhatók, hogy végig jó hangulatban zajlottak le. Nemcsak a versenyzők, hanem a közönség is végig izgulta a mérkőzéseket, hiszen sokszor az utolsó pillanatokban változtak meg a sorrendek.

Vighné Juhász Anett tovább akarja folytatni a bajnokságokat, így lehet továbbra is edzeni!

Molnár Mihály

Csengelei előadó a vásárhelyi Állattenyésztési Napokon

Április hónap végén rendezték meg Hódmezővásárhelyen a III. Alföldi Állattenyésztési Napokat. Ennek keretében centenáriumi és tudományos tanácskozást is tartottak, melyen a falunkbéli Csáki Tünde is előadást tartott.

Pásztor László III. évfolyamos hallgatóval "Az extrahált szójadara részleges helyettesítésének lehetőségei broilertápokban Napenerg-B készítménnyel" című dolgozatukat ismertették. Egy laikus számára nem sokat mond a cím, de a tanulmány jelentőségét talán jelzi, hogy az főigazgatói díjat kapott.

M. M.



Előadás közben
(fotó: Csíkos János)

V Á S Á R N A T Á R

A listát a Kereskedelmi Élethől vettük át, az adatokért nem tudunk felelősséget vállalni. Célszerű a vásárt megelőzően a helyi Polgármesteri Hivatalt telefonon felhívni, mert egyes vásárok elmaradhatnak!

A rövidítések feloldása: oák=országos állat- és kirakodó vásár, ok=országos kirakodó vásár, bv=búcsúvásár, oá=országos állatvásár, mgv=munkagépvásár, osk=országos sertés- és kirakodó vásár, av=autóvásár, kjv=közúti járművásár, R=régiségvásár, üv=ünnepi vásár.

Május 1. (szerda): Debrecen - üv, Eger - ok, Hajdúszoboszló - üv, Pápa - népművészeti és cserép vásár, Tata - üv.

Május 2. (csütörtök): Eger - ok, Encs - oák, Ónod - oák, Pécs - R, Szeged - ok, Vésztő - oák.

Május 3. (péntek): Boly - oák, Hódmezővásárhely - oá, Miskolc - ok, Ózd - oá, Pécs - R, Tornyiszentmiklós - ok.

Május 4. (szombat): Abony - oá, Békéscsaba - oák, Debrecen - ok és av, Eger - av, Hajdúszoboszló - ok, Kecskemét - ok és kjv, Komló - oák és av, Magyarnándor - oák, Marcali - ok, Miskolc - av, Pécs - oák és av, Siófok-Kiliti - av, Sükösd - oák, Tura - av.

Május 5. (vasárnap): Balassagyarmat - av, Balatonendréd - oák, Bonyhád - oák, Csongrád - oák, Debrecen - ok és av, Dunaföldvár - av, Eger - av, Egyek - bv, Encs - bv, Érd - oák, Farnos - oák, Felsőmocsolád - bv, Győr - av, Hajdúszoboszló - ok, Hódmezővásárhely - av, Jánoshida - oák, Jászapáti - oák, Kaposvár - ok és oá, Kecskemét - üv és kjv, Kiskunhalas - oák és av és kutyavásár, Kistelek - oák, Lajosmizse - oák és av, Miskolc - av, Mórahalom - oák, Nagykőrös - av, Nyíregyháza - av, Pápa - av, Pécs - ok és av, Sajókaza - bv, Siófok-Kiliti - av, Szalkszentmárton - oák, Szeged - av, Szentes - oá, Szolnok - av, Tiszakécske - oák és av, Törökszentmiklós - oák, Zalaegerszeg - av.

Május 6. (hétfő): Kecel - oák, Ózd - ok, Putnok - oák.

Május 7. (kedd): Cegléd - oá, Eger - ok, Nagyecsed - oák, Nagykanizsa - oák.

Május 8. (szerda): Csorna - oák, Eger - ok, Makó - oá, Miskolc - oák, Sárospatak - oá, Tab - oák, Tura - oák.

Május 9. (csütörtök): Eger - ok, Gyöng - oák, Jánkmajtis - oák, Komádi - oá, Szeged - ok.

Május 10. (péntek):Miskolc - ok,Pusztamérges - oák,Sásd - oák.

Május 11. (szombat): Balatonendréd - ok, Bába - oák, Bátaszék - oák, Csákvár - oák, Debrecen - av, Eger - av, Hajdúszoboszló - ok, Jászberény - oák, Kadarkút - ok, Kecskemét - ok és kvj, Kerekegyháza - oák, Kiskunmajsa - oák, Mezőberény - av+mgv, Miskolc - av, Pécs - ok és av, Polgárdi - oák, Siófok-Kiliti - av, Tura - av.

Május 12. (vasárnap): Balassagyarmat - av, Debrecen - av, Dombóvár - oák, Dunaujváros - oák, Eger - av, Gyomaendrőd - oák, Hidvégardó - bv, Hajdúszoboszló - ok, Hódmezővásárhely - av, Jászalsószentgyörgy - oák, Jászfákóhalma - oák, Kecskemét - üv és kvj, Kiskunfélegyháza - oák, Mesztegyő - ok, Miskolc - av, Nyíregyháza - av, Oroszlány - av, Pásztó - oák, Pécs - oák és av, Siófok-Kiliti - av, Szeged - av, Szentés - oák, Szolnok - av, Tompa - oák, Zalaegerszeg - av, Zsebeháza - bv.

Május 13. (hétfő): Bélapátfalva - oák, Karád - oák, Szikszó - oák, Zsebeháza - bv.

Május 14. (kedd): Eger - ok, Zalaegerszeg - oák.

Május 15. (szerda): Eger - ok, Hajdúnánás - oák, Jánoshalma - oák, Miskolc - osk, Rudabánya - oák, Vajszló - oák, Veszprémvársány - oák.

Lopták a motorokat

Az utóbbi időben több segédmotoros kerékpárt is elloptak községünkben. Január 20-án a presszó elől, február 20-án a MÁV állomástól lovasították meg a járműveket.

A bűncselekményekben a Kisteleki Rendőrkapitányság nyomozói jártak el - tájékoztatta lapunkat Csikos János, az ügy vizsgálója. A nyomozás sikerrel járt: mindkét motrot lefoglalták. A lopások elkövetésével V. A. kisteleki (korábban csengelei) lakos alaposan gyanúsítható. Mire a járművek előkerültek, már

egyik sem V. A. birtokában volt, túladott rajtuk. Az egyik járműből még ki is csiszolták a vázszámot, hogy ne lehessen azonosítani, de a sértett felismerte. Az eljárás során még arra is fény derült, hogy V. A. számláját még egy motorlopás is terheli - 1995. szeptemberében a Korona sörözőtől vitt el egy segédmotor-kerékpárt.

Remélhetőleg V. A. lopási kedvét a felelősségre vonás elveszi, de azért nem árt az óvatosság: zárjuk le a járműveket!

M. M.

Faluházi hírek

A Faluház kapott egy társadalmi munkában készült tollaslabda hálót, így a csütörtöki napon, ha nincs elég jelentkező a röplabdára, akkor tollasozni lehet. Űtökkel sajnos nem rendelkezünk, így aki játszani akar, az hozzon magával!

A nyári időszámítás miatt a Faluház nyitvatartási ideje megváltozott:

Hétfő	19 - 22	Asztalitenisz és biliárd
Kedd	8 - 16	Könyvtár
	17 - 19	Néptánc
Szerda	18 - 20	Szabás-varrás tanfolyam
	19 - 22	Asztalitenisz és biliárd
Csütörtök	8 - 16	Könyvtár
	20 - 22	Népdalkör
	20 - 22	Röplabda vagy tollaslabda
Péntek	13 - 17	Társastánc
	18 - 21	Kézilabda
Szombat	13 - 17	Társastánc felnőtteknek (kéthetente)

Lantosné Horváth Irén



**1996 május 5-én 17 óra 30 perces kezdettel
műsor est lesz a csengelei Faluházban.**

AKIK ÖNT VÁRJÁK:

**ARADSZKY LÁSZLÓ
MADARÁSZ KATI**

IHOS JÓZSEF humorista /Kató néni/
HARMAI ANDREA operettprimadonna

Kísér: Auth Ede és Kocsis Csaba

*Jegyek a Faluházban kaphatók felnőtteknek 300 Ft-os,
gyerekeknek 200 Ft-os egységáron.*

**Sok szeretettel várjuk kedves
vendégeinket !**

Rendezőség



Billenős IFÁ-val sóder szállítást vállalok: 1700 Ft/m³. Érdeklődni lehet Csókási Zoltánnál a Csengele, Felszabadulás u. 15/A. szám alatt vagy a 386 173 telefonszámon.

Fotó-videó üzletem új helyen, a posta mellett!

-Igazolványkép, gyermeksorozat, ballagás, esküvő-lakodalom, egyéb rendezvények felvétele

- Fényképezőgépek, filmek, elemek, albumok, képkeretek nagy választékban kaphatók!

- Fényképezőgép javítás, szaktanácsadás.

- Filmkidolgozás 1 nap alatt!

Nacsa Jánosné Kistelek, Kossuth u. 16.
rádió☎06-60/488 324 ☎(este) 329 659

Táp-takarmány kereskedésemet építőanyag árusítással bővítettem. 10 q feletti vásárlás esetén Csengele területén díjtalan házhozszállítás! A nyitvatartási rend: keddtől péntekig 7-től 16 óráig, szombaton 7-től 12 óráig.

*Baranyi József kereskedő Csengele, Arany J. u. 1.
☎386 024 rádió☎06-60/480 678*

Családi eseményekre (lakodalom, ballagás stb.) 220 Volttal működő hűtőkocsit lehet bérelni Csókási Lászlótól a Csengele, Petőfi u. 20. szám alatt. ☎386 082

Háztáji gépekhez való alkatrészek gyártását (fogaskerék stb.) vállalom. PB-gáz szabványos csatlakozó (pörkölőhöz stb.) állandóan kapható.

Dénes Balázs vállalkozó
Csengele, Felszabadulás u. 3. ☎386 017



A Csengelei Polgárőr Csoport támogatónak
havonta kétszer megjelenő lapja

Kiadja és sokszorosítja: Csengelei Polgárőr Csoport Felelős kiadó:Kucsora Péter
Szerkesztőség: Csengele, Felszabadulás u.11. Felelős szerkesztő: Molnár Mihály
